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Mpu perucTpauMM Ha cepeepe KaXAblM nonb3oBarend MNoNyvYaeT YHUKanbHbIW
NepcoOHanbHbii KoA, COCTOALWMH U3 17 CUMBONOB, KaX bl U3 KOTOPbIX MOXET BbITb
OIHOM W3 26 3arnaBHbIX NAaTUHCKUX OYKE Unu oAHOH U3 10 uudp. Npu aTtom B Hase
NaHHDbIX cepeepa POPMHUPYETCH 3anUcCb, CoAepXKallan 3aToT KOA U AONONHHTENbHYIO

Insa

NOCUMBONBHOE KOAWPpOBaHWe, BCe CMMBONDBI KOAMPYIOT OAMHAKOBBIM MHHHUMANDBHO

uHbopMaunko © nonb3oBarTene. npeAcTaBNneHMA Koga WUCNOoNb3yioT
BO3MOXHbBIM KONUYECTBOM OMTOB, @ ANA KOAA B LIeNOM BbleNAaeTca MHHHMANbHO
BO3MOXHOE Uenoe KONMYecTeo 6anToe.

Ona xpadeHua aaHHbiX 0 30 nonb3oBarenax notpebosanock 2400 6anT. CKONbLKO
OAaHTOB BbiAeneHo ANA XpPaHeHWuA [AONONHUTeNbHOW WHoOpMauwu o6 OAHOM

nonb3osarene? B oTeeTe 3anMUNTe TONBKO LeNnoe YUCNO — KONUYECTBO BanToB..

“Yucno

67

2400/30 = 80 6anTt Ha ogHoro
nonb3oBaTens Bcero

andpasut
26+10=36 BMOoB CMMBOJI0OB

CKOINbKO B3SAITb OUTOB, YTOObI NX
pa3Hoobpa3sunst xBaTusro Ha 36
BMOOB

2"6=64>36

Ha 1 cumBoOn pacxogyellb 6
ouTtoB, a Tebe Hago 17 cMMBOSIOB

1776 BUTOB Ha BecCb
nepcoHanbHbIN Koa=102 buTa

102 buta <= 13 bantoB=104 buta
(OCHOBHbIE aHHble O
nonb3oBarerne)

80-13 ynaet Ha gon gaHHble=67
banToB



